
                                                           ΤΕΧΝΙΚΕΣ     ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
 
 

ΜΑΞΙΛΑΡΙΑ ΥΠΝΟΥ  
 
 

Μαξιλάρια λευκά, διαστάσεων 0,45cm χ 0,65cm ειδικά για Νοσοκομειακή χρήση κατασκευασμένα 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΑ γέμιση από Hollow Fiberς διάτρητο πολυεστέρα (υαλοβαμβακοειδή ποιότητα) ειδικά 
κατασκευασμένο  να επανέρχεται μετά το πλύσιμο 
           ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ βαμβακερό περίβλημα , μαλακό αντι-μικροβιακό υποαλλεργικό. 
         ΕΞΤΡΑ ΑΔΙΑΒΡΟΧΗ ΘΗΚΗ με φερμουάρ αντοχής στα πλυσίματα, από ύφασμα αδιάβροχο αντιολισθητικό, 
αντι-μικροβιακό, αντι-αλλεργικό, υψηλής αντοχής η μια πλευρά μπουρνουζέ ,100% βαμβακερή για να 
αναπνέει και την άλλη αδιάβροχη έτσι ώστε να είναι δυνατόν να πλένεται η θήκη ξεχωριστά και ανεξάρτητα 
από το μαξιλάρι.  
 
 
 

ΥΦΑΣΜΑ ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ ΤΥΠΟΥ DARTEX 

 

 

Τα ζητούμενα μέτρα ύφασμα τύπου Dartex (εφάμιλλο του εμπορικού τίτλου), χρώματος λευκού αδιάβροχο 

αντιολισθητικό, αντι-μικροβιακό, υποαλλεργικό ευρωπαϊκών προδιαγραφών, ελαστικό προς τις 2 

διευθύνσεις για άνεση κατά την χρήση, υψηλής αντοχής από τη μία του πλευρά αδιάβροχο και την άλλη 

μπουρνουζέ βαμβακερό 100% για να αναπνέει, αρίστης ποιότητας, πλάτους 2,00μ, μαλακό απορροφητικό, 

από αρίστης ποιότητας νήματα ειδικά κατασκευασμένο για Νοσοκομεία και Κλινικές για να αντέχει στο συχνό 

πλύσιμο στους 95˚C και τις συνεχείς απολυμάνσεις ( χλωριοποιήσεις), με έγκριση CE για χρήση σε 

ιατροτεχνολογικά προϊόντα (αδιάβροχα μαξιλάρια και στρώματα-στρωματοθήκες κλπ) από τον ΕΟΦ. 

 

ΣΕΝΔΟΝΟΠΑΝΟ 

 

100% βαμβακερό, πλάτους 1,65μ. προδιαγραφών Υπουργείου Εμπορίου Νο 210 κωδ. Υ-02002, σε χρώμα 

λευκό, σιέλ ή πράσινο, ειδικά κατασκευασμένο για κλινικές και Νοσοκομεία για να αντέχει στις συνεχόμενες  

πλύσεις, αρίστης ποιότητας, με επεξεργασία προσυρρίκνωσης (SANFORISE) για να μην μαζεύει στο πλύσιμο 

και με ειδική αντιστατική, υποαλλεργική , αντιτσαλακωτική, σιλικονούχα μάλαξη χωρίς φορμαλδεΰδες για 

ευκολία στο σιδέρωμα. 

ΛΕΥΚΟ: Χρησιμοποιείται για κατασκευή λευκών σεντονιών για κλίνες. 

ΠΡΑΣΙΝΟ: Χρησιμοποιείται για κατασκευή χειρουργικού ιματισμού γενικώς.  

 

                                                       Ιατρικές μπλούζες  
                                                   ( γυναικείες – αντρικές) 

 

 ΥΦΑΣΜΑ: καμπαρντίνα σύμμεικτη σύνθεση 65±5% βαμβάκι 35±5% πολυεστέρα, βάρους 190-

200γρ/μ² για να είναι αδιαφανές, με ειδική τεχνική ύφανσης στο διαγωνάλ 2/1, κατασκευασμένη έτσι 

ώστε ο πολυεστέρας να υπερισχύει από την εξωτερική πλευρά για αντοχή και εμφάνιση (γυαλάδα και 

πέσιμο) και το βαμβακερό (φυσική ίνα) από την εσωτερική πλευρά έτσι ώστε να είναι δροσερή και 

απορροφητική (υγιεινή). Το ύφασμα επεξεργάζεται με ειδική επεξεργασία προσυρρίκνωσης 



(SAMFORISE) για να μην μαζεύουν ή να ξεχειλώνουν οι στολές, που αντέχει στο πλύσιμο σε υψηλής 

θερμοκρασίας (90-95˚C), και με ειδική αντιστατική , υποαλλεργική αντι-τσαλακωτική σιλικονούχα 

μάλαξη χωρίς φορμαλδεΰδες για ευκολία στο σιδέρωμα, επίσης με επεξεργασία αντιχνουδιάσματος 

για να μην ελευθερώνει ινίδια. 

            ΡΟΜΠΕΣ: ιατρικές ανδρών και γυναικών,  με κουμπιά άθραυστα με  πετογιάκαδο ή Μαο γιακά. Με     
             δύο τσέπες κάτω στα πλαϊνά και μια επάνω στο στήθος αριστερά (με στυλοθήκη στα 3 εκατοστά στο  
             τσεπάκι) μακρύ μανίκι με μανσέτα με κουμπάκι . 
 
            ΑΝΔΡΙΚΕΣ ευθεία ανδρική γραμμή με πίσω ζωνάκι και άνοιγμα πίσω (απερτούρα) για ευκολότερο     
           βάδισμα. 
 
          ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ μεσάτο γυναικείο κόψιμο με πένσες με πίσω ζωνάκι .  
 


